

# Встретимся в театре

Завтра гостеприимно распахнутся двери Театра юного зрителя имени Горького. В этом году ТЮЗу выпала высокая честь открытия театрального сезона в Баку.

...Завершаются приготовления к встрече со зрителем. На сцене режиссер Улдуз Рафили дает последние наставления актерам — исполнителям пьесы «Гаврош». Свой нынешний 32-й сезон ТЮЗ откроет этой постановкой. По мотивам популярного романа «Отверженные» В. Гюго пьесу инсценировали З. Нейматов и А. Исмаилов. Спектакль оформили художник Ф. Халилов и композитор Ариф Меликов.

Новый сезон — новой постановкой! Верным остался этой традиции и русский сектор театра. Он покажет своим зрителям пьесу «Мой друг Колька!» А. Хмелика. Идут репетиции также комедии Л. Герабина «Пакет из Африки».

В числе новых постановок, которые театр осуществит в этом сезоне, можно назвать народные сказки «Конек-горбунок» П. Ершова и «Мелик-Мамед» Э. Абасова, а также комедию румынских драматургов В. Станиску и О. Сава

«Ноль по поведению», «Комсомольскую поэму» И. Джошгуна по мотивам произведения С. Вургуна.

В творческом содружестве с театром пишут новые пьесы Ю. Азим-заде, Г. Наджафов и другие.

Отрадно отметить, что наряду со знатными мастерами сцены в исполнительский состав включены и молодые, талантливые артисты. Из самодеятельного кружка совсем недавно пришла в театр молодая актриса Лятяфа Мирзоева. Но ей уже поручена ответственная роль одного из главных героев пьесы «Гаврош». Эта же постановка лягнется серьезным испытанием для Арифа Алиева и Гюльназ Гаджиевой.

В пьесе «Мой друг Колька!» в роли Вали будет дебютировать В. Шляус. А в главной роли выступит молодая актриса Иветта Рябова.

Наступающий 32-й сезон ТЮЗа обещает быть интересным и плодотворным.

Итак, дорогой читатель, давай назначим свидание: завтра в семь часов вечера встретимся у Театра юного зрителя имени М. Горького.

О. МИРЗОЕВ.

9 СЕН 1961

г. Баку